

证监会推 11 项工作方案落实新“国九条” 今年拟发行上市新股约 100 家

本报讯 (记者 许超声) 证监会昨天召开会议研究部署学习贯彻新“国九条”的相关工作,做好当前新股发行工作,稳定市场预期,计划从6月到年底发行上市新股 100 家左右。

证监会党委书记、主席肖钢主持会议并强调,国务院发布的《关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见》,勾勒了我国资本市场改革发展的新图景,指明了发展方向,确定了发展战略,明确了若干重要政策措施,大大拓展了资本市场的广

度和深度,是进一步促进资本市场健康发展的总动员、总部署,是新时期指导资本市场改革发展的纲领性文件,具有重大现实意义和深远战略影响。当前资本市场改革发展的关键是大政方针已经确定,关键是脚踏实地,抓好贯彻落实,把资本市场改革发展蓝图转化为切实可行的工作方案,把工作方案转化为资本市场改革发展的丰硕成果。

在谈到下一步具体工作时,肖钢从加快建设多层次股权市场、推

进发行、并购重组、退市改革等 11 个方面进行了具体部署。肖钢指出,要按照多渠道、广覆盖、严监管、高效率的要求,加快建设多层次股权市场。强化证券交易所市场的主导地位,壮大主板、中小企业板市场,创新交易机制,增加交易品种,研究在上海证券交易所市场推出股票 ETF 期权交易试点;同时,进一步改革创业板,放宽财务准入标准;建立创业板再融资制度,推出“小额快速”定向增发机制;研究在创业板建

立单独层次,支持尚未盈利的互联网和高新技术企业在新三板挂牌一年后到创业板上市。

在谈及市场工作时,肖钢表示,抓紧推进发行、并购重组、退市等基础性制度改革,做好当前新股发行工作,稳定市场预期,从6月到年底,计划发行上市新股 100 家左右,并按月大体均衡发行上市;同时,抓紧研究注册制改革方案,逐步探索符合我国实际的股票发行条件、上市标准和审核方式,统筹好注册制

改革的力度和市场的可承受度;并且要依法严格监管发行上市活动,坚决打击粉饰业绩、恶意造假、虚假披露等违法违规行为;另外,要积极推进企业并购重组,强化资本市场的产权定价和交易功能,拓宽并购融资渠道,还要抓紧启动新一轮退市制度改革,推出市场化多元化常态化的退市制度,对符合退市条件的公司严格退市,对欺诈发行的上市公司实行强制退市,支持上市公司根据自身需要实施主动退市。

“5·19”15周年未现当年行情

A股2000点保卫战再度打响

本报讯 (记者 连建明) 昨天是上海股市“5·19”行情15周年的日子,不过,昨天没有出现15年前的辉煌,而是打响2000点保卫战,上证指数盘中跌破2000点大关,收盘2005点虽然守住这个大关,但还是下跌21点,跌幅为1%。

1999年5月19日,上证指数从前一天的1059.87点突然启动,当天大涨4.64%,随后连续上涨,一个多月最高上涨到1756.18点,涨幅达到70%,这波行情也被称为“5·19”行情。

昨天是这个行情的15周年,

但沪深股市表现低迷,周一受国务院出台新“国九条”刺激上涨了41点,到昨天已经跌回原地。昨天的下跌,一个原因是上周五央行等五部门出台的《关于规范金融机构同业业务的通知》对银行造成一定负面影响,由于部分银行同业规模较大,如兴业银行、宁波银行今年3月底同业负债占总负债比重超过三分之一,五部门的《通知》对同业规模进行限定,对银行有一定压力,所以,昨天银行股普遍下跌,上证指数银行指数下跌1.79%,拖累上

证指数。

尽管目前沪深股市还是比较低迷,但是,新“国九条”的出台表明发展资本市场已经成为重要的国家战略,而且,相关部门都在落实新“国九条”,证监会昨晚推出11条措施。当然,新“国九条”是一个长期战略,短期未必刺激作用明显,但随着持续制度建设使市场不断完善,股市走好是值得期待的。也许,像“5·19”这样的“井喷”行情未必会简单重演,但稳健上涨是可以期待的。

三精制药董事长刘占滨跳楼自杀

本报讯 (记者 连建明) 昨晚,哈药集团旗下两家上市公司——三精制药(600829)和哈药股份(600664)同时发布公告,内容都是一个,即三精制药董事长、哈药股份董事刘占滨在被立案调查期间跳楼自杀。

两家公司都是5月18日接获黑河市人民检察院通报:刘占滨于5月16日被立案侦查。5月18日早饭后,刘占滨称感觉不适。同日上午,在逊克县医院检查身体过程中,于三楼卫生间摆脱监护法警,从窗户跃出,坠地身亡。

三精制药和哈药股份都是哈药集团有限公司旗下的上市公司,而刘占滨在两家公司都任职。相关资料显示,刘占滨,男,1963年出生,毕

业于佳木斯医学院和沈阳药科大学,研究生学历,享受研究员级待遇的高级工程师,曾任哈药集团中药二厂、中药三厂、世一堂药厂厂长兼党委书记,哈药集团中药有限公司董事长、总经理兼党委书记,哈药集团三精制药股份有限公司总经理,现任哈药集团有限公司副总经理、哈药集团股份有限公司董事、三精制药股份有限公司董事长兼党委书记。

刘占滨是2009年7月27日开始任职三精制药董事长的,自杀造成董事长空缺,三精制药同时公告称,根据《公司章程》的相关规定,经半数以上董事共同推举,由公司董事、总经理刘春风女士暂时履行董事长职务。

金枫酒业携手科研机构启动战略合作

本报讯 (记者 许超声) 金枫酒业今天公告称,为进一步加强企业与科研机构的合作,加快推进“科技金枫”战略,公司昨天与中国食品发酵工业研究院签定了“技术战略合作

框架协议”。双方本着开拓、务实、循序渐进的原则,以金枫酒业发展需求为目标,以研究院技术研发为支撑,实现食品技术研发与生产流程管理等领域的合作。

太阳能光伏展在沪举行

本报讯 (记者 叶薇) 第八届2014国际太阳能产业及光伏工程(上海)展览会暨论坛今天上午在上海浦东新国际博览中心举行。

本届展会展出面积 15 万平方

米,参展商 1500 余家,全球名列前茅的光伏巨头参展活跃,外资企业的数量并未减少,大批代表欧洲、北美的外资企业,依然对中国的市场充满期待。

携程今起发售“程涨宝”

返利金额与携程股票涨幅挂钩

本报讯 (记者 鲁雁南) 互联网“宝宝大战”热闹,OTA(在线旅游)巨头也要来轧一脚?今天起至5月31日,携程“程涨宝”礼品卡系列产品通过官网、官方微信和APP开售,起售门槛5000元,发售总额5000万元,设90天和180天两种封闭期限,期间客户获得的返利将与携程股票涨幅挂钩,最低年化返利6%,不设上限。

听上去“很美”的承诺,是否

会有相关政策风险?是否涉及“变相融资”?对于业界质疑以及消费者的将信将疑,携程副总裁、金融事业部CEO章婷婷解释,“程涨宝”与携程去年末推出的“携程宝”一样,都是按照商务部《单用途商业预付卡管理办法(试行)》登记管理的正规预付卡,本金和返利都只能用于购买携程的相关旅游产品,不可提现。

预付卡的确可以在短期内获

得一笔款项,但根据相关规定,只有在用户发生交易后才能算作营收,也不能随意去做投资。章婷婷坦言,“程涨宝”的目标客户群为有中长期旅行规划的家庭和个人,最大的意图在于增加客户粘性。此前推出的“携程宝”最高年化返利率达到16%，“程涨宝”首度与携程股票走势挂钩,更具灵活性。去年5月至8月,携程股票涨幅达到50%以上。

有业内人士分析,虽然“程涨宝”并非理财投资产品,但此番由金融事业部操办,也可能是携程在为将来拓展互联网金融业务试水。

沪房地浦字(2009)第066721号 {本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为居住权合同附件}

闹中取静·浦东中心城区侨园我家酒店式长者公寓

38万

~ 60万

康乐新家 20年居住权

建面: 40-65m² 有效期: 2014年5月25日~2014年6月25日

提供管家服务 个性健康管理 对接康复中心

一房一厅 豪华装修
两房两厅 家具全配
厨卫齐全 拎包入住

现场接待: 上海浦东张江紫薇路372、376号 垂询洽谈: 上海虹口天宝路881号1楼 天宝财富招商中心
开发机构: 上海侨园置业集团有限公司
运营管理: 侨园快乐养老投资股份有限公司\上海浦东侨园我家酒店公寓管理有限公司

电话: 021-35183399、35183398、15021113618 陆小姐、18930081001 顾小姐